
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

( на виконання постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

«Поточний ремонт подвір'я за адресою м.Львів, вул. Листопадового Чину 1» 

 
 

На виконання постанови КМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» у зв’язку із необхідністю проведення закупівлі «Поточний ремонт подвір'я за 

адресою м.Львів, вул. Листопадового Чину 1» код ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» 

45230000-8: Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і 

залізничних доріг; вирівнювання поверхонь» Львівське комунальне підприємство «Зелений Львів» 

(далі – ЛКП «Зелений Львів») має забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення 

разом з оголошенням в електронній системі закупівель, через відсутність на час оголошення закупівлі 

власного веб-сайту. 

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: 

- «Поточний ремонт подвір'я за адресою м.Львів, вул. Листопадового Чину 1» код ДК 021:2015 

«Єдиний закупівельний словник» 45230000-8: Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та 

електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь 

 

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

Ремонтні роботи в подвір’ї востаннє проводилися більше 10 років тому, асфальтове покриття в 

багатьох місцях потребує заміни внаслідок просідання та часткового розмиву. Проведення поточного 

ремонту елементів благоустрою на господарському подвір’ї необхідно для організації зовнішнього 

водовідведення з господарського подвір’я, унеможливлення підтоплення будинку Садівника та парку 

імені Івана Франка у м. Львів, а також покращить якість догляду за парком зменшить ризик 

травмування людей. 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

(Технічне завдання) визначено в додатку №4 до тендерної документації на закупівлю «Поточний 

ремонт подвір'я за адресою м.Львів, вул. Листопадового Чину 1» який оприлюднено на веб-порталі 

Уповноваженого органу (https://prozorro.gov.ua). 

 

3. Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення: 

      -  Очікувана вартість закупівлі згідно проведених розрахунків із врахуванням кошторисних 

призначень  становить – 426 636,61 грн. з ПДВ. 

Очікувана вартість предмета закупівлі розраховується на підставі розробленої проектно-

кошторисної документації та експертного звіту на об’єкт.  
 

https://prozorro.gov.ua/

